K. 580. Mely derékszogli hdromszogekre igaz, hogy © > 2(z —y), feltéve, hogy
z>y=x?

K. 581. Adjuk meg az 6sszes ABBA alaku négyjegyli négyzetszamot.

K. 582. Milyen hossz lehet az a sz6, amelynek betiii pontosan 180-féleképpen
rendezhetdk sorba? Keressiink ilyen értelmes magyar szot.

Bekiildési hatarid6: 2018. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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A C pontversenyben kitlizott gyakorlatok
(1462-1468.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1462. Egy szamtani sorozat els6 tagja a; = 3, differencidja 9. Bizonyitsuk
be, hogy a sorozat tagjai kozott minden természetes k szam esetén szerepel 3 - 4%.

C. 1463. A szabalyos ABC haromszog belsejében taldlhaté M pontbdl az AB,
BC és C'A oldalakra &llitott merdSlegesek talppontja rendre H, K és P. Bizonyitsuk
be, hogy
(i) |AH” + |BK|* + |CP|> = [HB|> + |KC|* + |PA)%;
(it) |AH|+ |BK|+ |CP|=|HB| + |KC|+ |PA].

Mathematical Competitions in Croatia

Feladatok mindenkinek

C. 1464. Azt mondjuk, hogy egy tetszileges A természetes szambdl a nila
kisebb B természetes szam kiolvashatd, ha A szdmjegyei koziil néhényat letorolve,
majd a megmarado jegyeket a sorrend megvéltoztatasa nélkiil 6sszeolvasva megkap-
juk B-t. Melyik a legkisebb olyan természetes szam, melybol barmely haromjegyti
szam kiolvashat?

C. 1465. A PQR szabalyos hiaromszog és a QRST négyzet csicsain athaladé
PS és RT egyenesek metszéspontja legyen M. Igazoljuk, hogy a PT M héromszog
egyenlészar.

C. 1466. Egy bizottsag az év folyaméan tizenkét alkalommal {ilésezett. A tagok
koziil minden iilésen 10-en vettek részt, és barmelyik két tag legfeljebb egyszer volt
egyiitt jelen. Legaldbb hény tagbdl all a bizottsag?
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Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1467. Az O kozéppontt, 2r sugaru és az O-n athaladd, r + 1 sugart korok
metszéspontjai legyenek A és B. Mekkora lehet r, ha az AB szakasz a kisebbik kor
atméréje?

C. 1468. Igazoljuk, hogy ha a és b nemnegativ szamok, akkor

1 1
§(a+b)2+1(a+b) > aVb+bya.

Mikor all fenn egyenléség?
Bekiildési hatarid6: 2018. marcius 10.

Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

A B pontversenyben kittizott feladatok
(4930-4938.)

B. 4930. Bergengociaban, , Turdgus” faluban harom vallds képvisel6i a Nap-
imaddk, a Holdimadodk és a Foldimadok. A vallasi el6irdasok szerint a szentélynek
a falu valamennyi hazatdl vett tavolsagosszege a lehet6 legkisebb kell, hogy legyen
(fiiggetleniil attdl, hogy a hézban milyen vallds hivei élnek.) Igazoljuk, hogy ha
a Napimaddknak, és a Holdimadéknak mar van egy-egy szentélye a faluban, akkor
a Foldimadok is tudnak épiteni egy tjabb szentélyt. (A falu sik terepen teriil el, és
a szentély, illetve a falu hézai is pontszeriinek tekintendéek.)

(3 pont)
B. 4931. Mutassuk meg, hogy egy haromszog a, b, ¢ oldalaira teljesiil, hogy

a*(b+c)+ b*(a+c)
abc

> 3.

(3 pont)

B. 4932. A Nagy Meseorszdgi Bestidriumban az év minden hetére jut egy-
egy sarkany. A legfiatalabb sarkany, Alajos 13-fejli, a kovetkez6 sdrkdny Botond
14-fejli ... (és gy tovabb, minden djabb iddsebb sarkanynak eggyel t6bb feje van,
mint az el6z6nek), mig a legiddsebb sarkdny Zodrd 64-feji. A meseorszigi szer-
zetesek elkészitették a Nagy Sarkanymesés Kédexet. A Kddexbe csak az a mese
keriilhet be, amelyben szereplo sarkanyok fejeinek a szama pontosan 1001. Bér-
mely két mese esetén van legalabb egy olyan sarkany, ami csak az egyik mesében
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